



爱满重阳

东营益生堂药业连锁有限公司特约报道

本报联合益生堂进村为广大老人送健康——

福满重阳，爱心送到家门口

本报10月22日讯(记者 吕增霞 嵇磊) 九九重阳节，浓浓敬老情!在重阳节即将来临之际，22日，本报联合东营益生堂药业连锁有限公司来到了牛庄镇张庄村，为老人们送来了健康，将价值近万元的一百多个家庭保健药箱送给60岁以上的老人。益生堂的三名医务人员现场为老人免费测血压、血糖，受到了老人们的欢迎，对于无法出门卧病在床的老人，医务人员上门服务，进行健康体检和健康指导。

上午9时许，记者来到了牛庄镇张庄村，很多老人早已来到了活动现场，简单仪式过后，每个老人的手里都拿着刚发到手的小药箱，脸上露出高兴的笑容。“现在社会越来越好了，处处想着我们老人啊，还发这个小药箱，很实用啊。”今年已经86岁的李桂香老人说，村里的老人竟然能享受这“待遇”，还给免费体检，真不错。

活动现场，医务人员悉心为老年人量血压、测血糖，耐心地接受着健康咨询。今年已经80岁的张梦瑞老人平生第

东营益生堂药业连锁有限公司总经理牟旭峰——

祝愿天下老人健康长寿



东营益生堂药业连锁有限公司总经理牟旭峰。
本报记者 任小杰 摄

“作为全市唯一的市属国有药业零售企业，不但要创造企业自身的经济效益，还要发挥好应有的社会价值，积极参与社会公益活动，这也是国有药企义不容辞的责任。”东营益生堂药业连锁有限公司是一家一直推广公益事业的医药零售连锁企业，牟旭峰总经理告诉记者，“任何一家企业的发展都离不开社会的支持，同样企业的长期存在也与其社会责任感有着密切关系。在重阳节来临之际，希望天下的老人都健康幸福。”

牟总告诉记者，之所以与齐鲁晚报一起举办这次爱满重阳的公益活动源于企业一直以来发展兴业的理念，那就是以企为家，以店为家，将顾客视为自己的家人。“我们不把顾客作为‘上帝’，我们把顾客作为我们的家人，一家人在一块就是心与心的交流。”牟总说，这些年，益生堂的发展得到了社会的大力支持，而任何一家企业的发展都不是孤立的，必须把这种支持回报社会，才会赢得社会更好的支持。相互支持，相互拥护，这才是一家人。

“我们益生堂的使命就

是为人民群众的健康保驾护航，因此始终秉持‘牢记服务宗旨、坚持以人为本、保证药品质量、诚信守法经营’的企业宗旨，认真践行‘药品全、质量优、价格低、服务好’的承诺，为所有顾客服好务。而作为我们忠实顾客的老年群体，呵护他们的健康更是我们的责任和义务。”据牟总介绍，目前益生堂药业连锁有限公司已经有5家店开办了糖尿病会馆，在每个月定期为老年人免费测血糖，同时所有的门店都已经为老年人免费测血压，下一步将开设大型老年人健康知识讲座，更好地为老年人的健康服务。

“老年人奋斗了一辈子不容易，没有他们的艰苦奋斗，就没有我们现在的好日子。‘老吾老以及人之老’，全社会、各行各业都应该对老年人加倍关爱，百倍呵护，使他们晚年幸福安康。”牟总说，“借此重阳节之际，希望全天下的老年人都能健康长寿，每天都有好心情，而且益生堂将不遗余力地为老年人服好务”。

本报记者 吕增霞 本
报通讯员 赵延安



东营益生堂药业连锁有限公司王英东副经理捐赠家庭保健药箱。

让老人在家门口赶“健康大集”

“今天可以在家门口免费查体……”19日上午，本报联合东营益生堂药业连锁有限公司组织的爱满重阳下乡送医医疗队伍为村民们送上了精心准备的“健康大礼包”。东营益生堂药业连锁有限公司的相关负责人介绍，希望通过类似的活动，祝愿广大老年人健康快乐。

19日上午，牛庄镇张庄村的大道上格外热闹，医疗人员正在为老年人进行义务查体、免费送家庭保健药箱。记者在小药箱内看到了一本本健康小册子，东营益生堂药业连锁有限

公司副经理王英东介绍，为了让老年人们随时随地得到医疗人员的呵护，特意印发了多种样式的小册子，把健康知识送到老年人身边。

一名刚测完血压的七十多岁的老年人笑呵呵的告诉记者，刚刚检查完身体，从医务人员那得知，身体没什么大碍，就是血压有点高，“感觉这次活动办得很好，在家门口就可以免费进行体检，很感谢这些爱心人士。”

“我们进行体检的人员是从各个分店里选拔出来的。”王英东告诉记者，进行体检的人员有8名，是从东营

22个分店里选拔出来的，“都是曾在部队中从事过医疗工作的店长，具有多年的医疗从业经验。小药箱内装有家庭常备的消毒液、棉签和创可贴等，真正做到方便老年人，让老年人感受到实惠。”

“在重阳节来临之际，特意组织这次公益活动，为老百姓送上‘健康礼包’。”王英东说，药店一直专注于老年人的健康情况，把爱老敬老助老当做己任，希望通过这些公益活动，让更多的老年人更加健康，期。

本报记者 嵇磊 吕增霞

不少老年人第一次体检

就在本次公益活动进行的时候，坐在一旁等候的老年人讨论了起来。“没想到能够在家门口做免费的体检”、“我还是第一次做体检”……不少老年人纷纷拍手称赞，希望社会各界多组织类似的公益活动。

今年91周岁的吴家珍身体非常硬朗，一谈起这次活动，他笑得合不拢嘴。“我是昨天晚上知道这次活动

的。”吴家珍告诉记者，除了血压有点高以外，其他各项都挺好的，“这次检查真不错，直接来到了家门口。”

82岁的张贵英已经在张庄村生活了65年了，她告诉记者，平时除了腰和腿不舒服外，其他各项指标都挺好，“没想到老了，还能做免费的体检。这个小药箱也很好，把平时吃的药放在

里面，用的时候找起来很方便。”

今年81岁的李美玲(音)正坐在马扎上，等待着体检。“我眼也不花，耳也不聋，身体非常好的。”李美玲告诉记者，平时不缺吃、不缺喝，穿也好，现在又有免费的体检做，不用出家门就可以检查，非常感谢这些爱心人士。

本报记者 嵇磊 吕增霞

多数乡村老人保健意识差

22日，很多老人陆陆续续赶来免费测量血压，很多老年人还是第一次测血压。记者在采访中发现，很多老年人的血压普遍偏高，而且他们的自我保护和保健意识较差，一直没有当回事，平时出现头晕、头疼也不管。

“你看很多老人的脸上老年斑特别严重，他们很多人以为这是正常现象，但是他们脸上的数量太多了。”而

且大部分老人血压偏高。”益生堂药师陈志峰告诉记者，在体检的过程中发现很多乡村的老年人保健意识特别差，他们很多人都是第一次测血压，自己长了很多老年斑以为是正常，却不知道这是血脂高、血液流动慢、免疫力低下引起的。

在采访中发现，很多老年人不知道自己的血压高，平时也不吃降压药，

即使吃降压药的，药品剂量也没有达到合理标准。“很多老人以为瘦就不会得高血压，这是错误的。”陈医师说，在体检中发现很多老人心律不齐，这与他们的饮食习惯也有密切关系。

“今天体检学习了一堂有用的知识。”李老先生说，以后这种活动越来越好。

本报记者 吕增霞 嵇磊

给村里80岁的老人发个“红包”

22日，在本报联合东营益生堂药业连锁有限公司组织的爱满重阳下乡送医活动期间，东营市长胜酒业有限公司的工作人员给牛庄镇张庄村的老年人送上一份爱心，给村庄里每名80岁以上的老年人送来200元红包。

22日上午，在活动进行期间，工作

人员将200元递到了村里每名80岁以上的老人手里。今年八十多岁的王大爷笑着说，“活了这么大岁数，真没想到还有人给我送来了钱。很感谢这些来自社会各界的爱心人士。”

东营市长胜酒业有限公司董事长黄长胜说：“为了参加今天的活动，

公司的工作人员准备了多天。给村里的老年人带来了几十坛适合老年人喝的保健酒，并且为村里每名80岁以上的老年人准备了200元的红包。希望村里的老年人们能够过一个快乐的重阳节。”

本报记者 嵇磊 吕增霞